

Reliability Standards Tracking Comments

5/19/08 7:44 pm

SAR-002-TRE-01 Development and Documentation of Regional UFLS Programs

Comment Period 04/24/2008 through 05/16/2008

1. Do you agree that there is a reliability need for the proposed SAR?

Name: **Ness, Thad K**

Phone: **614-716-2053**

Organization: **American Electric Power Service Corp.**

Department: **Regulatory Services**

Segment: **Investor-Owned Utility**

Answer: **Yes**

Comment

We understand this is required in order to complete the details of the NERC "fill-in-the-blank" standards. This effort would be required to satisfy a NERC directive to the regions and is consistent with the approach now being put forward by NERC UFLS SDT. We encourage any continued efforts to support continent-wide standards, minimizing the amount of regional standards where possible.

Name: **Ward, Greg W**

Phone: **214-486-2319**

Organization: **Oncor Electric Delivery Company**

Department: **External Affairs**

Segment: **Investor-Owned Utility**

Answer: **Yes**

2. Do you agree with the scope of this proposed SAR?

Name: **Ness, Thad K**
Phone: **614-716-2053**
Segment: **Investor-Owned Utility**
Answer: **Yes**

Organization: **American Electric Power Service Corp.**
Department: **Regulatory Services**

Name: **Ward, Greg W**
Phone: **214-486-2319**
Segment: **Investor-Owned Utility**
Answer: **Yes**

Organization: **Oncor Electric Delivery Company**
Department: **External Affairs**

3. Can you identify any additions that should be incorporated into this SAR? If yes, please be specific.

Name: **Ness, Thad K**
Phone: **614-716-2053**
Segment: **Investor-Owned Utility**
Answer: **No**

Organization: **American Electric Power Service Corp.**
Department: **Regulatory Services**

Name: **Ward, Greg W**
Phone: **214-486-2319**
Segment: **Investor-Owned Utility**
Answer: **No**

Organization: **Oncor Electric Delivery Company**
Department: **External Affairs**